

本报讯 (记者彭军君)昨天下午5时起,2023年春运火车票正式发售。

2023年铁路春运自1月7日开始,2月15日结束,共计40天。记者从南通火车站了解到,24日下午5点至下午6点30分,南通站共售出330余张春运车票,其中南通至昆明的K136次车票售出180余张。工作人员介绍,往年春运期间热门方向的车次目前都有余票。

我们注意到,由于病毒的传染性较强,也有不少旅客对出游、返乡持观望态度。再加上今年各类院校放假早、

学生返乡提前,这也让今年春运呈现出预订周期短、分散出行的特点。和往年相比,今年春运的首个小高峰预计出现在小年(1月14日、15日)前后。

春运是一场大迁徙,随着“新十条”的落实以及各项疫情防控优化措施的实施,今年老百姓回家过年的愿望逐渐强烈,如果可以返乡,途中务必做好防护。目前,旅客进出南通火车站畅行无阻,站场已取消扫码、测温等防控措施,铁路部门也提醒广大旅客,乘坐火车出行期间请全程正确佩戴口罩,增强自我防护意识,当好个人健康第一责任人。

习近平在中央农村工作会议上强调

全面推进乡村振兴 加快建设农业强国

■建设农业强国要体现中国特色,立足我国国情,不简单照搬国外现代化农业强国模式

■坚决守住18亿亩耕地红线,把种业振兴行动切实抓出成效,把当家品种牢牢攥在自己手里

■坚持把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务,千方百计拓宽农民增收致富渠道

据新华社北京12月24日电 中央农村工作会议12月23日至24日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话强调,全面推进乡村振兴、加快建设农业强国,是党中央着眼全面建成社会主义现代化强国作出的战略部署。强国必先强农,农强方能国强。没有农业强国就没有整个现代化强国;没有农业农村现代化,社会主义现代化就是不全面的。要铆足干劲,抓好以乡村振兴为重心的“三农”各项工作,大力推进农业农村现代化,为加快建设农业强国而努力奋斗。

李克强主持会议。李强、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥出席会议。

习近平指出,农业强国是社会主义现代化强国的根基,满足人民美好生活需要、实现高质量发展、夯实国家安全基础,都离不开农业发展。建

设农业强国要体现中国特色,立足我国国情,立足人多地少的资源禀赋、农耕文明的历史底蕴、人与自然和谐共生的时代要求,走自己的路,不简单照搬国外现代化农业强国模式。要依靠自己力量端牢饭碗,依托双层经营体制发展农业,发展生态低碳农业,赓续农耕文明,扎实推进共同富裕。当前,要锚定建设农业强国目标,科学谋划和推进“三农”工作,加强顶层设计,制定加快建设农业强国规划;循序渐进、稳扎稳打,多做打基础、利长远的事情;因地制宜、注重实效,立足资源禀赋和发展阶段,解决农业农村发展最迫切、农民反映最强烈的实际问题,不搞脱离实际的面子工程。

习近平强调,保障粮食和重要农产品稳定安全供给始终是建设农业强国的头等大事。要实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动,抓紧制定实

施方案。要抓住耕地和种子两个要害,坚决守住18亿亩耕地红线,逐步把永久基本农田全部建成高标准农田,把种业振兴行动切实抓出成效,把当家品种牢牢攥在自己手里。要健全种粮农民收益保障机制,健全主产区利益补偿机制。保障粮食安全,要在增产和减损两端同时发力,持续深化食物节约各项工作。要树立大食物观,构建多元化食物供给体系,多途径开发食物来源。要严格考核,督促各地真正把保障粮食安全的责任扛起来。

习近平指出,全面推进乡村振兴是新时代建设农业强国的重要任务,人力投入、物力配置、财力保障都要转移到乡村振兴上来。要全面推进产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”,统筹部署、协同推进,抓住重点、补齐短板。

(下转A2版)

《南通市城市建筑垃圾管理条例》自2017年10月1日施行以来,我市在建筑垃圾源头分类、排放核准、运输管理、消纳处置、违法查处设施建设、资源化利用等方面建立了完整的工作机制,基本实现了“排放、运输、处置”全过程闭环管理。

随着城市的发展,建筑垃圾的管理也面临一些新的问题,为适应形势发展需要,我市对《条例》进行了修订,新版《条例》自2023年1月1日起施行。

扩大条例适用范围 强化生态保护责任

新《条例》第二条第一款修改为:“本市中心城区、县(市)城区以及市、县(市)人民政府决定实施城市管理的建制镇和集镇建成区范围内的建筑垃圾排放、运输、消纳及其监督管理等活动,适用本条例。具体范围由市人民政府确定,并向社会公布。”本着“逐步扩大、循序渐进”的原则,新《条例》将建制镇和集镇纳入管理范围,为建制镇和集镇管理提供了法律支撑。

新《条例》第三条增加了“产生建筑垃圾的单位和个人应当采取措施,防止或者减少建筑垃圾对环境的污染,对所造成的环境污染依法承担责任”的内容;第十二条、第十三条增加了“建设工程、拆除工程的施工单位应当现场采取污染防治措施,加强施工现场管理”的内容。

“《条例》增加的这些内容,目的是为了强化建设、施工单位的环境保护意识,采取更加有效的措施,防止建筑垃圾处置过程中造成环境污染。”市城管局综合行政执法支队直属大队长易思延介绍说。

优化行政审批程序,畅通群众举报途径

“新《条例》取消了原《建筑垃圾处置(排放)许可证》的要求,将建筑垃圾处置全过程集中一证许可,即《建筑垃圾处置许可证》。”易思延告诉记者,新条例简化了行政许可要素,提高了行政审批效率。同时积极推行不见面审批,营造良好的营商环境。

(下转A2版)

新版《城市建筑垃圾管理条例》下月起施行
畅 通 举 报 途 径 加 大 处 罚 力 度

工作专班特派员驻企协调解决难题——

药企满负荷运转 全力以赴保供应



精华制药集团将科室人员补充至生产一线,尽最大能力保证生产供应。

记者 许丛军摄

随着疫情防控进入新时期,解热镇痛类、止咳抗病毒类防治药物的市场需求急剧增加。为从源头上保障群众用药,连日来,我市医药生产企业开足马力、加班加点,加快生产市场急需药品。24日,记者从市工信局了解到,已向4家重点药品生产企业派出驻企特派员,现场协调解决企业在扩产能所急需的证件办理、用工用电、原材料采购等方面困难,推动企业稳产达产,尽快提升日产量。

“我们自9月以来就处于全面满产状态,为满足激增的订单需求,在19日至21日达到峰值,是常规日产量的三倍。”精华制药党委书记、董事长尹红宇告诉记者,正柴胡饮颗粒是精华制药集团的当家产品之一,面对疫情原因出现的逐日减员现象,采取调整人员、调整班次、科室人员补充至生产一线等方式,尽最大能力保证生产供应量。“所谓国企担当,就是关键时刻要顶得住!”生产车间里,工作人员有条不紊地进行分装、成箱、入库等工序,而这些熟练工有些是管理人员,有些则是从其他药品流水线抽调过来,全力支持正柴胡饮颗粒的生产。“我们未雨绸缪,提前培养替补,在企业内部形成了三个梯队,才确保了生产不断档。”尹红宇说。

在位于南通开发区的广承药业,流水线上忙而不乱,一盒盒药品完成内包、装箱环节等待出库。面对激增的市场需求,广承药业快速反应,统筹各方资源,目前企业处于连续三周满

员已减少一半以上,企业通过优化配料和质控协调,最大限度提升生产效率,依然保证了最大产能。为确保原料供应不断档,董事长程浩文多次前往外省与原料厂家对接,落实原料及时到位保生产。政府派驻的工作专班指导企业实施闭环生产,协调酒店集

中住宿,以降低疫情影响。

位于启东的拜耳医药在部分职工阳性居家的情况下,仍想尽办法全力维持正常生产。经多方对接,连云港康乐药业将于12月27日提供首批8吨对乙酰氨基酚原料,为拜耳下一批次的生产做好准备。

(下转A2版)

社区医生坚守一线——

艰难时刻,做好居民健康守门人

“反复叮咛,是为了居民的健康”

24日早上七点,崇川区新城桥街道社区卫生服务中心的发热门诊还没有到上班时间,24小时咨询热线就已经响起。门诊医生韩玥熟练地接起电话,电话对面是一名咨询退烧用药的老年人,韩玥耐心地重复几类退热药物的使用禁忌。“退烧药只能单独使用,不要看一两个小时没效果就

叠加使用,否则肝毒性会大大增加。”叮嘱后,韩玥又让老人再重复一遍使用禁忌,听到老人完整地记住了如何用药,她这才松了一口气,挂断电话。

“社区里不少老人都在家中囤了药,一些有基础疾病的老人吃药更要注意。我在电话里指导好他们的用药,也是防止他们再跑医院产生二次感染。”韩玥告诉记者,每个来电咨询的患者她都要聊到五分钟,更长的甚至会聊十分钟,必须确保患者清楚自身的病情和用药后,她才能放心地挂断电话。

今年31岁的韩玥是南通市第三人民医院中医科的医生。一周前,新城桥街道社区卫生服务中心发热门诊的社区医生一个个“中招”,作为与

新城桥街道社区卫生服务中心结对建成的紧密型医联体的上级医院医生,韩玥义不容辞地坐镇发热门诊。尽管线下门诊的时间是每天早上八点到下午四点半,但社区卫生服务中心的热线24小时开启,韩玥也是全天候为社区居民提供咨询服务。

“23日以来,退热药物供应逐渐跟上,在这之前更多的我们是给居民‘定心丸’,让他们面对病毒不恐惧、不焦虑。”说到这里,韩玥对一位病人印象深刻。原来,这是一位60岁的大爷,第一次就诊时发高烧到39℃,韩玥为其进行抗原检测后发现是阳性。她第一时间安慰了大爷的情绪,了解到大爷家中有退烧药后,韩玥嘱咐他回家后按时用药。

(下转A2版)

关爱新就业形态劳动者

工会在身边 服务见行动

本报讯 (记者彭军君)“感谢市总工会给我们送来了口罩、帽子、骑行手套、充电宝等冬日暖心礼包,让我们的心里暖暖的。”南通顺丰速递快递小哥李楠高兴地说。

近日,南通市总工会启动2022年“工会在身边·新就业形态劳动者温暖行动”服务季活动,为市区2000名新就业形态劳动者代表赠送冬日暖心礼包。

开展“工会在身边·新就业形态劳动者温暖行动”服务季系列活动,是帮助新就业形态劳动者解决急难愁盼实际问题的务实举措。此次服务季活动从12月持续到明年1月,重点突出身心健康行动、平安保障行动、冬日暖阳行动、就业服务行动、技能提升行动、维权保障行动、“8+X”集市行动等十大行动。

目前,我市有8万多名新就业形态劳动者,具有分散化、灵活性、流动性高等显著特点。为让广大新就业形态劳动者在南通有个温暖的“家”,市总工会积极与人社、交通、邮政等部门合作,全方位推动新业态工会组织建起来、转起来、活起来,健全新就业形态劳动者权益保障机制。



真年份 贵州醇 枝江真年份 协办

85118888
身边新闻
扫码爆料
投稿信箱:ntrbgj@163.com